



## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Foraj Sonde SA Videle achiziționează liniile de business pentru servicii petroliere onshore și workover de la Tacrom Drilling S.R.L. și Tacrom Services S.R.L.**

*Videle, 25.04.2025*

Foraj Sonde SA Videle își extinde prezența pe piața serviciilor petroliere din România și anunță achiziționarea unor părți din activitatea desfășurată în România de către Grupul KATT GmbH, Germania, respectiv a liniilor de business aferente serviciilor petroliere de foraj onshore și de workover aparținând Tacrom Drilling SRL și Tacrom Services SRL. Tranzacția include contractele aferente activității de foraj, salarii și echipamentele, printre care și două instalații complete de foraj, cu capacități de 75T și 125T.

Achiziția se înscrie în strategia Foraj Sonde SA de extindere și diversificare a capacităților sale operaționale, atât pe piața locală, cât și pe piețele internaționale. Tehnologia avansată a echipamentelor preluate va permite companiei să abordeze eficient proiecte complexe, inclusiv în domeniul energiei regenerabile.

Tacrom Drilling are o experiență vastă în forajul petrolier și în proiecte de energie verde, desfășurând activități în România pentru clienți precum OMV Petrom, dar și în țări precum Olanda și Germania, în proiecte geotermale și de gaze naturale.

*„Această achiziție reprezintă un pas important în extinderea poziției Foraj Sonde SA pe piața serviciilor petroliere din România și din regiune. Prin integrarea echipamentelor moderne și a know-how-ului aferent, ne vom putea extinde capacitățile operaționale și vom putea răspunde mai eficient cerințelor clienților, inclusiv în domenii emergente precum energia geotermală. Este un demers strategic care reflectă angajamentul nostru față de inovație și performanță.”*, a declarat domnul Adrian Crețoiu, președintele Consiliului de Administrație al Foraj Sonde SA.

Operațiunea de concentrare economică a fost autorizată de către Consiliul Concurenței, în conformitate cu art. 47 alin. (2) lit. a) din Legea concurenței nr. 21/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, fiind emisă o decizie de neobiectiune.



### **Despre Foraj Sonde SA Videle**

*Foraj Sonde SA Videle (FSV) este una dintre cele mai experimentate companii de foraj onshore din România, cu capital privat integral românesc. Fondată în 1983, compania are peste 40 de ani de activitate și un portofoliu de peste 3 milioane de metri foraj. FSV oferă servicii complete de foraj și workover, inclusiv proiectare, execuție și echipare de sonde pentru petrol, gaze naturale, apă și proiecte geotermale. Compania dispune de o flotă de echipamente moderne și o echipă de peste 240 de specialiști calificați, operând în conformitate cu cele mai înalte standarde internaționale de siguranță și calitate.*

### **Despre Tacrom Drilling SRL**

*Tacrom Drilling SRL, înființată în 2008, este o companie specializată în servicii de foraj onshore, concentrându-se pe unități mobile de foraj de dimensiuni mici și medii. Compania oferă soluții rapide și eficiente pentru foraj, workover și intervenții la sonde, având o flotă modernă de echipamente adaptate pentru locații dificile sau expuse. Tacrom Drilling a operat cu succes în România și în alte țări europene, precum Olanda și Germania, fiind recunoscută pentru standardele ridicate de siguranță și eficiență operațională.*

### **Despre Tacrom Services SRL**

*Tacrom Services SRL, fondată în 2006, este un furnizor de servicii integrate pentru industria energetică, specializat în stimularea sondelor (fracturare hidraulică, coiled tubing, pompare de azot), completări și intervenții la sonde. Cu o prezență puternică în România și operațiuni în Germania, Ucraina, Kazahstan și Uzbekistan, compania oferă soluții tehnologice avansate pentru proiecte de petrol, gaze și energie geotermală. Tacrom Services se remarcă prin inovație, eficiență și angajamentul față de siguranță și sustenabilitate.*

Pentru informatii suplimentare ne puteti contacta la: [office@fsv.ro](mailto:office@fsv.ro) sau tel. +40 247 453 833

Presedintele Consiliului de Administratie,  
Adrian Cretoiu